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Zagreb, 4. 12. 1893 - Zagreb, 17. 7. 1941.



hrvatski književnik, publicist, prevoditelj i politički djelatnik
pisao je pjesme, novele, romane, drame, putopise
prevodio je djela M. Gorkoga, V. Hugoa, E. Zole.
prva mu je knjiga bila ekspresionistička pjesnička zbirka Stihovi
većinu novela objavio je u knjigama Sudite me, Za novim putevima,
Izraelov izlazak i druge legende i Novele 



u romanu Carevna kraljevna Cesarec je opisao sliku našega
predratnog društva
u romanu Zlatni mladić prikazana je slika našeg poratnoga
društva
u romanu Bjegunci po vlastitim riječima, prikazuje sukob između
papirnatih fraza i nastojanja mladih da stvore bolju budućnost



uspjeh je postigao i povijesnom dramom Sinu domovine u kojoj je
predstavio život E. Kvaternika 
putopisnim knjigama: Današnja Rusija, Španjolski susreti,
Putovanja po Sovjetskom Savezu i novinskim impresijama 

         s puta po SSSR-u i Italiji Cesarec je obogatio i nacionalni putopis



s književnikom Miroslavom Krležom pokrenuo je i uređivao časopis
Plamen (1919). Bio je suradnik Borbe, Istine, Književne republike,
Književnika, Nove istine, Novog svijeta 
rukopisna ostavština čuva se u Arhivu Instituta za historiju
radničkog pokreta u Zagrebu.



A. Cesarec, Čežnja za mirom u samome sebi

Bijesno me razvlači olujni krvavi kovitlac života
i ja sebe nemam – o, kako čeznem za mirom!
Osjećam da bih ljudima bio veći prijatelj,
da ih mogu posmatrati kroz prizmu kristalne tišine.
Ljudi se trgaju za kost slobode i sreće.
Vlast im je glavni oltar u hramu oskvrnavljenom krvlju,
a meni je svaka vlast mrska,
i slobodu i sreću vidim tek na groblju sviju briga.
O, biti od svih briga slobodan,
hodati kroz život sa čarobnim štapićem tišine,
na sve krize gledati s vrha kojeg su nevidljive katastrofe,
imati savršenstvo smirenja u duši,
biti šetalac kroz život,
imati sebe –
zar će to uvijek biti tek čežnja za vječnim zapjevkom
umornog: nikad?
U vječnoj čežnji za mirom na vrhu najviših saznanja,
ja ću i umrijeti onako kako sam živio,
protjeran gost samoga sebe,
razdrt olujnim krvavim kovitlacem života,
koji sam i sam uzvitlao i sam sam bio njegova –
svoja vlastita žrtva.



A. Cesarec, Bijeg

Danas sam s tobom pobjegao iz grada.
Grad je ostao iza nas u plavušavoj magli,

a mi smo pobjegli u goru,
u goru u kojoj smo bili sami,

sami pod krošnjama i pod širokim azurom.
O, kako je jednostavno, ali i lijepo,

pobjeći i osjetiti se slobodan od ljudi,
sam i osjećati da ima netko

tko nas voli.




